深圳市智莱科技股份有限公司

关于变更注册地址、经营范围及修订《公司章程》的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

深圳市智莱科技股份有限公司(以下简称"公司")于2020年5月15日召 开第二届董事会第六次会议审议通过了《关于变更公司注册地址及经营范围的议 案》、《关于修改公司章程的议案》,同意公司变更注册地址、经营范围并相应 修订《公司章程》,该议案尚需提交股东大会审议,现将相关事项公告如下:

一、注册地址变更情况

根据公司经营发展需要,拟将公司注册地址做如下变更:

- 1、变更前公司注册地址:深圳市南山区学苑大道 1001 号南山智园 C3 栋 15 层。
- 2、变更后公司注册地址:深圳市光明区马田街道合水口社区建设西路 120 号 507。
 - 3、本次变更后的注册地址以工商登记机关核准的内容为准。

二、经营范围变更情况

根据公司实际经营发展需要,拟将公司经营范围做如下变更:

- 1、变更前经营范围:一般经营项目:电脑、通讯设备、电子产品的购销及 其它国内贸易(不含专营、专供、专卖商品):货物进出口、技术进出口(法律、 行政法规禁止的项目除外: 法律、行政法规限制的项目须取得许可后方可经营): 计算机软硬件技术开发、上门维修服务:许可经营项目:开发、生产、销售电子 密码自动寄存柜、电子寄存柜、智能自提柜和冷藏柜。
- 2、变更后经营范围:一般经营项目:电脑、通讯设备、电子产品的购销及 其它国内贸易(不含专营、专供、专卖商品): 货物进出口、技术进出口(法律、



行政法规禁止的项目除外; 法律、行政法规限制的项目须取得许可后方可经营); 计算机软硬件技术开发、上门维修服务; 许可经营项目: 开发、生产、销售电子 密码自动寄存柜、电子寄存柜、智能自提柜、冷藏柜、售货机和自动化设备; 空 气净化设备、新风机、空气消毒器等设备及系统的开发、生产、销售、安装和售 后服务。

三、修订《公司章程》情况

公司拟根据上述注册地址、经营范围变更事项对《公司章程》的相关条款进行修订,具体内容如下:

修订前《公司章程》条款	修订后《公司章程》条款
	第五条 公司住所:深圳市光明区马田街道 合水口社区建设西路 120 号 507。
第十三条 经依法登记,公司的经营范围为:一般经营项目:电脑、通讯设备、电子产品的购销及其它国内贸易(不含专营、专供、专卖商品);货物进出口、技术进出口(法律、行政法规禁止的项目除外;法律、行政法规禁止的项目除外;法律、行政法规限制的项目须取得许可后方可经营);计算机软硬件技术开发、上门维修服务;许可经营项目:开发、上门维修服务;许可经营项目:开发、生产、销售电子密码自动寄存柜、电子寄存柜、智能自提柜和冷藏柜。	第十三条 经依法登记,公司的经营范围为:一般经营项目:电脑、通讯设备、电子产品的购销及其它国内贸易(不含专营、专供、专卖商品);货物进出口、技术进出口(法律、行政法规禁止的项目除外;法律、行政法规限制的项目须取得许可后方可经营);计算机软硬件技术开发、上门维修服务;许可经营项目:开发、生产、销售电子密码自动寄存柜、电子寄存柜、智能自提柜、冷藏柜、售货机和自动化设备;空气净化设备、新风机、空气消毒器等设备及系统的开发、生产、销售、安装和售后服务。

除上述条款修订外,章程其他条款不变。

四、其他事项说明

本次修订后的《公司章程》以工商登记机关核准的内容为准。本章程经公司股东大会审议通过之日起生效施行。

五、备查文件

1、《深圳市智莱科技股份有限公司第二届董事会第六次会议决议》

特此公告。

深圳市智莱科技股份有限公司

董事会

2020年5月18日